
Datos de Coyuntura del 22 al 28 de marzo de 2016 

 

22 de marzo de 2016 

1. CAPITALINOS, A FAVOR DE ENDURECER EL HOY NO CIRCULA, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/df/2016/03/22/capitalinos-favor-de-

endurecer-el-hoy-no-circula 

2. PARA EL 84%, CONTINGENCIA AMBIENTAL REBASÓ AL GOBIERNO, Fuente: El Financiero, 

Encuesta El Financiero 

http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/para-el-84-contingencia-ambiental-rebaso-al-

gobierno.html 

3. TRUMP’S IMAGE AMONG REPUBLICANS CONTINUES TO TILT POSITIVE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190250/trump-image-among-republicans-continues-tilt-

positive.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

23 de marzo de 2016 

4. INTERNET, MEDIO PREFERIDO POR LOS MEXICANOS PARA ESTUDIAR, Fuente: El 

Universal, Encuesta Brainly 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/techbit/2016/03/23/internet-medio-preferido-

por-los-mexicanos-para-estudiar  

5. WORRY ABOUT TERROR ATTACKS IN U.S. HIGH, BUT NOT TOP CONCERN, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190253/worry-terror-attacks-high-not-top-

concern.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

6. AMERICANS’ OUTLOOK FOR JOB MARKET HOLDING AT HIGHER LEVELS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190262/americans-outlook-job-market-holding-higher-

levels.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  
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24 de marzo de 2016 

7. DE RESULTAR NOMINADOS, CLINTON LE GANARÍA A TRUMP, Fuente: Excélsior, Encuesta 

CNN y Opinion Research Corporation (ORC) 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/03/24/1082690 

8. ESTUDIO EVIDENCIA QUE MUJERES SON MÁS RELIGIOSAS QUE LOS HOMBRES, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Centro de Estudios Pew 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/03/24/1082749 

9. IN U.S., 73% NOW PRIORITIZE ALTERNATIVE ENERGY OVER OIL, GAS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190268/prioritize-alternative-energy-oil-

gas.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

25 de marzo de 2016 

10. CONTINÚA VIGENTE TRADICIÓN DE NO COMER CARNE EN SEMANA SANTA, Fuente: 

Excélsior, Informa Profeco 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/03/25/1082880 

11. MAJORITY IN SUB-SAHARAN AFRICA WOULDN’T USE FORMAL COURTS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190310/majority-sub-saharan-africa-wouldn-formal-

courts.aspx?g_source=World&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

12. REPUBLICANS SOUR ON WAY ELECTION PROCESS IS WORKING, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190292/republicans-sour-election-process-

working.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

13. THOUGHT ABOUT ELECTION UP, BUT ENTHUSIASM EDGES DOWN, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190322/thought-election-enthusiasm-edges-

down.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  
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26 de marzo de 2016 

14. MADURO DEBE DEJAR EL PODER ESTE AÑO, CREE 63% EN VENEZUELA, Fuente: El 

Universal, Encuesta Datanalisis 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/03/26/maduro-debe-dejar-el-

poder-este-ano-cree-63-en-venezuela 

15. 67 POR CIENTO DE LOS ELECTORES APOYA A CLINTON O A TRUMP: SONDEO, Fuente: El 

Financiero, Encuesta Fox News 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/67-por-ciento-de-los-electores-apoya-a-clinton-

o-a-trump-sondeo.html 

 

28 de marzo de 2016 

16. EL 57% DE ISRAELÍES RECHAZAN EL ARRESTO DEL SOLDADO QUE REMATÓ A UN 

PALESTINO, SEGÚN UNA ENCUESTA, Fuente: El País, Encuesta Canal 2 de Israel 

http://internacional.elpais.com/internacional/2016/03/28/actualidad/1459168654_00784

2.html  

17. TRUMP AND CLINTON SUPPORTERS LEAD IN ENTHUSIASM, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190343/trump-clinton-supporters-lead-

enthusiasm.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

18. AMERICANS BELIEVE 2015 WAS RECORD-WARM, BUT SPLIT ON WHY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190319/americans-believe-2015-record-warm-split-

why.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

22 de marzo de 2016 

 El 59% de los habitantes de la Ciudad de México y área conurbada está a favor de realizar 

cambios en el programa Hoy No Circula. Al preguntar sobre los cambios que se deben 

realizar a este programa, las principales respuestas mencionadas fueron: combatir la 
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corrupción en los verificentros 27%, quieren un programa más estricto 23%, que los autos 

dejen de circular dos días de la semana 11% y que desaparezca el holograma doble cero 

8%. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/df/2016/03/22/capitalinos-favor-de-

endurecer-el-hoy-no-circula 

 

 El 90 por ciento de los habitantes del Valle de México y sus alrededores se enteró de la 

contingencia ambiental declarada en días recientes y, mientras que sólo 12 por ciento 

opina que el gobierno está bien preparado para enfrentar una contingencia de esta 

naturaleza, el 84 por ciento considera que el gobierno se ve rebasado por las emergencias 

ambientales. 

Fuente: El Financiero, Encuesta El Financiero 

http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/para-el-84-contingencia-ambiental-rebaso-al-

gobierno.html 

 

 Republicans nationwide remain more positive than negative in their views of Donald 

Trump, with 55% viewing him favorably and 41% unfavorably so far in March. Despite 

Trump's extraordinary journey since last summer as the central -- and controversial -- 

focus of the 2016 election, Republicans' views of the billionaire businessman have 

generally held steady. His image today is roughly where it was last July. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190250/trump-image-among-republicans-continues-tilt-

positive.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

23 de marzo de 2016 

 Más de la mitad de los estudiantes mexicanos señalaron que cuando usan Internet para 

estudiar, lo que más los ayuda con sus tareas son los buscadores, seguidos por los foros y 

las redes sociales. 
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 Entre los dispositivos que más usan los estudiantes para conectarse a Internet están: la 

computadora portátil (40.38 por ciento), la computadora de escritorio (24.94 por ciento) y 

los teléfonos inteligentes (18.53%). 

Fuente: El Universal, Encuesta Brainly 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/techbit/2016/03/23/internet-medio-preferido-

por-los-mexicanos-para-estudiar  

 

 Before the terrorist attacks Tuesday that killed at least 30 in Brussels, 48% of Americans 

worried "a great deal" about the possibility of future terrorist attacks in the U.S. While this 

percentage is higher than in most years since 2004, a possible terrorist attack was not 

Americans' top concern. More Americans expressed "a great deal" or "a fair amount" of 

worry about domestic problems such as healthcare, the economy and crime than about 

terrorism among a list of 13 different issues. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190253/worry-terror-attacks-high-not-top-

concern.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Americans' perceptions of the U.S. job market remain moderately optimistic. Forty-two 

percent of Americans say now is a "good time" to find a quality job, similar to most 

readings over the past two years, but slightly below the 45% found most recently in 

January 2016 and September 2015. This figure is well above the levels seen during the 

2007-2009 recession and in the years that followed, when the percentage who said it was 

a good time to find a quality job sank into the single digits. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190262/americans-outlook-job-market-holding-higher-

levels.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

24 de marzo de 2016 
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 Clinton, ex primera dama, ex senadora y ex secretaria de Estado, arrasaría al 

multimillonario estadunidense por 14 puntos porcentuales en los comicios del 8 de 

noviembre próximo, con una votación total de 56 por ciento frente al 42 por ciento para 

Trump. 

Fuente: Excélsior, Encuesta CNN y Opinion Research Corporation (ORC) 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/03/24/1082690 

 

 Las mujeres son, en general, más religiosas que los hombres en una mayoría de países de 

todos los continentes. Mientras que el 83.4 % de las mujeres de todo el mundo se 

identifica con una fe, en el caso de los hombres la proporción desciende al 79.9 %. La 

brecha de 3.5 puntos porcentuales se traduce en que aproximadamente hay 97 millones 

de mujeres más que hombres que se consideran religiosos, según el estudio, que se basa 

en censos y sondeos de 192 países y territorios recopilados en el año 2010. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Centro de Estudios Pew 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/03/24/1082749 

 

 Seventy-three percent of Americans say they prefer emphasizing alternative energy, 

rather than gas and oil production, as the solution to the nation's energy problems. This 

marks the highest percentage of Americans prioritizing alternative energy since Gallup 

first asked the question in 2011. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190268/prioritize-alternative-energy-oil-

gas.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

25 de marzo de 2016 

 Durante los viernes de cuaresma y la Semana Santa, 78 por ciento de los mexicanos 

mantiene la tradición de no comer carne roja. Del 22 por ciento que no sigue esa 

tradición, 16 por ciento dijo ser católico, pero no practicante, mientras que 6 por ciento 

señaló que no es católico. 
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Fuente: Excélsior, Informa Profeco 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/03/25/1082880 

 

 Although African states are modern in many ways, many people still turn to traditional 

systems, such as tribal elders and village chiefs, to settle their legal disputes. More than 

half of adults in sub-Saharan Africa say they would turn to a traditional justice system 

(39%) or religious leaders (14%). A median of 38% across 32 countries say they would use 

their government's judicial system and courts. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190310/majority-sub-saharan-africa-wouldn-formal-

courts.aspx?g_source=World&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Thirty percent of Americans say the presidential election process is working as it should, 

down from 37% in January. The decline is driven mainly by Republicans' increasingly 

cynical views as the campaign season has progressed. The percentage of Republicans and 

Republican-leaning independents who say the election process is working has fallen from 

46% to 30% since January. Democrats' and Democratic leaners' views haven't changed. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190292/republicans-sour-election-process-

working.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 The bruising presidential primary season appears to be taking a toll on Americans' 

enthusiasm about the election this year. While Americans are giving more thought to the 

presidential election now than in January, their enthusiasm about voting for president has 

slipped. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190322/thought-election-enthusiasm-edges-

down.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 
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26 de marzo de 2016 

 Un 63.6% de venezolanos encuestados estima que el presidente de su país, Nicolás 

Maduro, debe dejar el poder este año, frente al 29,3% que desea que culmine su mandato 

de seis años en 2019. 

Fuente: El Universal, Encuesta Datanalisis 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/03/26/maduro-debe-dejar-el-

poder-este-ano-cree-63-en-venezuela 

 

 Un sondeo aplicado entre votantes estadounidenses mostró que 67 por ciento de los 

electores apoya a la demócrata Hillary Clinton o al republicano Donald Trump, mientras 

que 21 por ciento optaría por un tercer candidato.  

 El 82 por ciento de los votantes consultados, independientemente de su afiliación 

partidista, dijeron sentirse nerviosos “por la política estadunidense de la actualidad”. 

Asimismo, 67 por ciento manifestó que en general estaría “satisfecho” por el resultado de 

la votación si son elegidos la demócrata Hillary Clinton o el republicano Donald Trump, 

mientras que el 21 por ciento señaló que apoyaría a un tercer candidato. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Fox News 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/67-por-ciento-de-los-electores-apoya-a-clinton-

o-a-trump-sondeo.html 

 

28 de marzo de 2016 

 La mayoría de los israelíes creen que no se debería haber arrestado al soldado que remató 

a un atacante palestino con un tiro en la cabeza el pasado jueves en el centro de Hebrón. 

 El 57% de los encuestados se muestra en contra del arresto y de la investigación criminal 

abierta sobre lo sucedido. El 42% lo califica de “conducta responsable” y creen la versión 

pública del abogado del soldado que dice que disparó por miedo a que tuviese adosado al 

cuerpo algún artefacto explosivo. Un 24% lo considera, además, una reacción normal por 

la presión a la que estaba sometido el soldado. 

Fuente: El País, Encuesta Canal 2 de Israel 
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http://internacional.elpais.com/internacional/2016/03/28/actualidad/1459168654_00784

2.html 

 

 As the 2016 primaries continue, with neither party's nominee yet decided, Gallup finds 

sharp differences in the enthusiasm expressed by supporters of the various candidates. 

Among Republicans and Republican leaners, voters who support Donald Trump are the 

most enthusiastic by far, with a combined 65% describing themselves as extremely or very 

enthusiastic. This is nearly twice the level of fervor expressed by Republicans backing Gov. 

John Kasich (33%), and well eclipses the enthusiasm from those backing Sen. Ted Cruz 

(39%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190343/trump-clinton-supporters-lead-

enthusiasm.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 U.S. government scientists recently reported that 2015 was the Earth's warmest year since 

reliable record keeping began. Majorities of U.S. adults surveyed in Gallup's annual 

Environment poll are aware of this finding and believe it is accurate, but they are almost 

evenly divided on whether the record-high temperatures are attributable mainly to 

human-caused climate change (49%) or natural variability (46%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190319/americans-believe-2015-record-warm-split-

why.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 
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